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Small biznis ráta so zdravotne postihnutými 
 

V Bratislave 26.11.2013 Projekt spoločnosti AV Mobilita s.r.o. získal prestížne ocenenie Európskej 
komisie – Európsku cenu za podporu podnikania v kategórii zodpovedné podnikanie.  Hlavným 
zámerom projektu je predovšetkým integrácia zdravotne postihnutých občanov do pracovného 
procesu, prostredníctvom vytvorenia špecializovaných chránených dielní. Ceny boli odovzdané 
na slávnostnom vyhlásení výsledkov, ktoré sa uskutočnilo 25.-26. novembra 2013 vo Vilniuse 
v Litve. 
 
Európska cena za podporu podnikania je každoročne vyhlasovaná Európskou komisiou a národným 
koordinátorom na území SR je Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania 
(NARMSP). Do užšieho výberu bolo tento rok zaradených 19 z  posunutých 53 projektov v šiestich 
kategóriách. Do národného kola sa prihlásilo celkom 6 projektov. Hodnotenie prebehlo elektronickou 
formou. Hodnotiaca komisia vybrala 24. mája 2013 dvoch kandidátov, ktorí  Slovensko reprezentovali 
v európskom kole projektu. Projekt spoločnosti AV Mobilita zvíťazil vo finálne v kategórii zodpovedné 
podnikanie prístupné pre všetkých. 
 
„Napriek veľkej medzinárodnej konkurencii štátov EÚ a stoviek iniciatív náš projekt dokázal, že verejno  
súkromné partnerstvo má zmysel a že sa integrácia marginalizovaných skupín dá spojiť s podnikaním. Je to 
dobrý príklad sociálnej inovácie v small biznise,“  uviedla Klaudia Valušková, majiteľka firmy AV Mobilita, 
s. r. o. 
Valušková už v r. 2009 vytvorila prvú chránenú dielnu zameranú na autoservisné opravy. Výhodou 
tohto druhu chránených dielní pre ZŤP občanov je celoživotné vzdelávanie, pretože automobilový 
priemysel je rýchlo vyvíjajúce sa odvetvie a preto ani autoservisné služby nesmú zaostávať. Tým sa títo 
občania stávajú skutočnými odborníkmi vo svojom povolaní a ich práca je docenená stále zvyšujúcim 
sa záujmom zamestnávateľov o náhradné plnenie. Jedným z najvýznamnejších projektov je Škoda 
Handy ZŤP. S podporou Škoda Auto Slovensko boli vytvorené štyri centrá Škoda Handy ZŤP, ktorých je 
pani  Valušková gestorom. V týchto centrách sa starajú jednak o klientov držiteľov ZŤP, ako i 
prestavujú vozidlá podľa potrieb klienta. V nemalej miere sa postupne pripravuje integrácia osôb ZŤP 
do pracovného procesu v týchto centrách. 
 
Od roku 2006 je Európska cena za podporu podnikania odmenou za vynikajúce výsledky v oblasti 
podpory podnikania a malých podnikov na národnej, regionálnej a miestnej úrovni. Od svojho 
začiatku bolo prihlásených viac ako 2 500 projektov a celkovo bolo podporené vytvorenie viac ako  
10 000 nových firiem. Cieľom ocenenia je identifikovať a rozpoznať úspešné aktivity a iniciatívy na 
podporu podnikov a podnikania, ktoré zobrazujú a zdieľajú príklady osvedčených podnikateľských 
zvykov a zásad, pričom vytvárajú väčšie povedomie o úlohe, ktorú zohrávajú podnikatelia v európskej 
spoločnosti a podporujú a inšpirujú potenciálnych podnikateľov. 
 
O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného podnikania, zvýšenia jeho 
konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala sa na implementácii predvstupových 
programov PHARE a od mája 2004 i na implementácii štrukturálnych fondov a štátnych programov. Poskytuje tiež 
poradenstvo v jednotlivých regiónoch SR prostredníctvom spolupracujúcich organizácií (13 regionálnych 
poradenských a informačných centier, 5 podnikateľských inovačných centier, 9 centier prvého kontaktu, 16 
podnikateľských/technologických inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.). 
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